
 

  

EPSU Regionalne konferencije 2008. 
Razvijanje teme: Budu ćnost europskih industrijskih relacija u javnim služ bama 

PRAKTIČNE INFORMACIJE 
Dodatak cirkularnom pismu LC br. 34 (2008.) 

 
 
Radni jezici 
 
Zatražili smo sljedeće prijevode: 
Aktivni jezici (govorenje i slušanje): engleski, grčki, talijanski, portugalski, rumunski, srpsko-hrvatski 
 
Prakti čne informacije 
 
Radni dio konferencije i smještaj će biti u hotelu San Marco u Veroni, a učesnici će odsjesti u: 
 

Hotel San Marco 
Via Longhena 42, 37138 Verona - Italy 

 
Putovanje 
Aerodromi i u Veroni i Veneciji su pogodni za dolazak na mesto zbivanja. Praktične informacije za 
dolazak na mjesto zbivanja će biti poslane zajedno sa vašom potvrdom o rezervaciji. 
EPSU će učestvovati u putnim troškovima učesnika. Molimo da imate na umu da će nam budžet 
omogućiti refundiranje troškova putovanja za učesnike na osnovu prosjeka od 350 eura. Stoga je 
potrebno da rezervišete APEX ili najjeftinije karte.  
Kako bi troškovi mogli biti nadokna ñeni, morate sa čuvati karte i kupone za ulazak u avion. 
Troškovi korištenja taksija ne će biti nadokna ñeni. 
 
Smještaj 
 
EPSU je obavio grupnu rezervaciju u hotelu San Marco za 8. i 9. septembar 2008. (2 noćenja). 
Sekretarijat EPSU-a će obaviti vašu rezervacija na temelju informacija koje pružite prilikom 
popunjavanje formulara za registraciju.  Kako bi vaš smještaj bio zagarantovan, molimo da 
ispoštujete krajnji rok, 25. juni 2008. za slanje p opunjenjog formulara za registraciju, jer 
nakon tog datuma EPSU ne će obavljati više nikakve rezervacije.  Od učesnika se zahtijeva da 
pokriju svoje troškove smještaja prije eventualne isplate nadoknade..   
 
Finansijska pomo ć 
 
Ovaj dogañaj je dio projekta koji finansira Komisija, što znači da je finansijska pomoć na 
raspolaganju samo ograničenom broju delegata. Time je EPSU-u omogućeno da učestvuje u 
troškovima putovanja i smještaja. Kao što je gore pomenuto, budžet će nam dopustiti da 
delegatima refundiramo maksimalno 350 eura za put, a za smeštaj 135 eura za noć (2 noćenja 
maksimalno). 
Učesnici iz Hrvatske, BJR Makedonije, Rumunije, Slovenije i Turske će imati prednost pri pružanju 
finansijske pomoći. Ukoliko imate pitanja, molimo da bez oklijevanja kontaktirate sa Sekretarijatom. 
 
Registracija 
 
Molimo da popunite i pošaljete nazad priloženi formular za registraciju, najkasnije do 25. juna 
2008. god. 


